

# БОРОНИЛО

## Владимир Дмитриевич

11.04.1962 – 18.05.2002

гвардии полковник

*Уроженец г. Озерска Челябинской области. Образование высшее военное. Женат.*

*В Чечне: заместитель командира 46-й бригады особого назначения по спецоперациям с местом дислокации в г. Грозном в/ч 3025.*

*Родные: Боронило Фаниса Ахметнабиевна (мать), Ольга Николаевна (жена), Дмитрий (сын).*

Владимир родился 11 апреля 1962 года в г. Озерске в семье военнослужащего. В 1969 году начал учиться в школе № 34, в 1977 году перешел в школу № 28. Активно занимался спортом, был кандидатом в мастера спорта по тяжелой атлетике.

В августе 1979 года Владимир стал курсантом Саратовского Высшего военного командного Краснознаменного училища им. Дзержинского МВД СССР, по окончании которого в 1983 году был назначен на должность командира взвода в/ч 3446 г. Озерска Челябинской области. За время прохождения службы в г. Озерске занимал должности командира роты, заместителя командира учебного батальона.

В августе 1992 года Владимир Боронило был зачислен слушателем в Военную академию им. Фрунзе, которую окончил в 1995 году с отличием.

По собственному желанию Владимир продолжил военную службу на Северном Кавказе, от командира батальона 101-й бригады ОБРОНа до заместителя командира 46-й бригады особого назначения по спецоперациям с местом дислокации в г. Грозном. Неоднократно принимал участие в боевых действиях по ликвидации незаконных бандформирований. Лично разрабатывал, руководил разведывательными и специальными операциями, в результате которых были захвачены или ликвидированы ряд руководителей вооруженных формирований.

По словам сослуживцев, Владимир Дмитриевич Боронило был командиром, который сочетал в себе строгость, ответственность и справедливость. Он не наказывал попусту. В его характере не было жестокости. Из операций с его участием фактически все солдаты и офицеры выходили без потерь.



В статье «Принципы полковника Боронило» (журнал «На боевом посту» ВВ МВД РФ, 2002 г.) приводятся воспоминания его друзей и сослуживцев: «За солдата Владимир всегда стоял горой. Эта его черта вызывала уважение у всех, кто его знал. Очень многие обязаны Володе здоровьем и жизнью. Он был мужественным, самоотверженным человеком и очень грамотным офицером, никогда не боялся принимать ответственные решения в критических ситуациях».

«Полковник Боронило говорил своим подопечным: "Опыт – дело наживное. И сегодня мне нужно, чтобы вы набрались терпения, поверили в свои силы и поняли, что любая задача вам по плечу. А для этого будем и дальше учиться". Служа Родине по принципам великого А. Суворова, Владимир Дмитриевич, прежде чем повести солдат за собой в бой, обучал их всем премудростям войны. Этим он и обыгрывал противника».

«Во всех сложных операциях участвовал Владимир Дмитриевич. А был еще и Аллерой, где полковник Владимир Боронило руководил войсковым оперативным резервом. Тогда удалось задержать свыше семидесяти активных членов НВФ, в том числе снайперов, подрывников. Изъяли мины и фугасы, оружие, гранаты, наркотики».

Но не только разведбат был под опекой замкомбрига по чрезвычайным ситуациям. Боевой ра-